
1.que es la industrialización: 

Consiste en la gran producción a gran escala de bienes y servicios mediante las maquinas 

2.Si las condiciones laborales no hubieran sido las mismas hubiera surgido otro movimiento obrero 

Pues yo digo que si pues porque los trabajadores hubieran buscado mejores condiciones aun así 

no hubieran sido las mismas. 

3.porque hay que fusionar el mundo real y el virtual en la industria 

Pues porque puede resultar beneficioso para el lado de las industrias gigantes y para los 

trabajadores ya que por el lado de las industrias ganan mas y los trabajadores al trabajar con lo 

virtual se le va hacer más cómodo trabajar sin complicaciones  

 


